

Δημοτικό Σχολείο Αραδίππου Β΄  
Γρηγόρη Αυξεντίου 15 , 7103 Αραδίππου  
Τηλ.: 24530388, 24813039  
Τηλ/πο: 24532383  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [dim-aradippou2-lar@schools.ac.cy](mailto:dim-aradippou2-lar@schools.ac.cy)

Ιστοσελίδα: <http://dim-aradippou2-lar.schools.ac.cy/>

## Ανακοίνωση

### Είσοδος στο Σχολείο

Αγαπητοί γονείς,

Όπως γνωρίζετε, το διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό του Σχολείου μας, προσπαθεί καθημερινώς, ώστε η όλη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί λόγω της πανδημίας και των υγειονομικών μέτρων που επιβάλλουν οι αρμόδιες Κρατικές Υπηρεσίες να τηρούνται στο έπακρο. Η προσπάθεια αυτή, έχει ως θετικό αποτέλεσμα το γεγονός ότι τα κρούσματα στο Σχολείο μας παραμένουν σχεδόν αμελητέα σε αριθμό.

Έχει παρατηρηθεί, ότι γονείς επιμένουν να τους επιτραπεί η είσοδος στον σχολικό χώρο. Ως εκ τούτου, υπενθυμίζουμε για ακόμα μια φορά ότι, βάσει της σχετικής οδηγίας που απέστειλε το ΥΠΠΑΝ, δηλαδή το *Υγειονομικό Πρωτόκολλο για τα Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης* “**Η είσοδος γονέων/κηδεμόνων εντός του σχολείου απαγορεύεται αυστηρά.**” Ενημερωτικά, επισημαίνουμε ότι το Πρωτόκολλο - το οποίο σας έχει αποσταλεί στην αρχή της σχολικής χρονιάς- έχει ετοιμαστεί σε συνεργασία με τη Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης και Ελέγχου Λοιμωδών Νοσημάτων του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας.

Επιπρόσθετα, στο έντυπο “Σχολικός Οδηγός για Γονείς και Μαθητές/Μαθήτριες Δημοτικής Εκπαίδευσης, Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο-Υπηρεσία Ανάπτυξης Προγραμμάτων, 2020” κάτω από τον υπότιτλο “Απαγόρευση εισόδου στα σχολεία” τονίζεται ότι: “**Οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο κατά τον καθορισμένο χρόνο. Άλλες επισκέψεις μπορούν να γίνονται, ύστερα από σχετική άδεια που δίνεται από τον Διευθυντή του σχολείου.**” (σ.53).

Επιπλέον, στον πιο πάνω Οδηγό, κάτω από τον υπότιτλο “Καλές συνήθειες μαθητών”, αναφέρεται ότι “**Τα παιδιά πρέπει να υιοθετήσουν τις παρακάτω καλές συνήθειες, ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα στα καθήκοντα και στις υποχρεώσεις τους ως μαθητές: ... να ετοιμάζουν μόνοι τους τη σχολική τους τσάντα από την προηγούμενη ημέρα, με βάση το ωρολόγιο πρόγραμμα.**” (σ.19). Έτσι, αναπτύσσουν σταδιακά την υπευθυνότητά τους.

Υπάρχει ανάγκη, ο κάθε γονέας να διαχειριστεί υπεύθυνα τις απαιτήσεις της σχολικής καθημερινότητας του παιδιού, ώστε ο/η μαθητής/μαθήτρια να φεύγει από το σπίτι απόλυτα προετοιμασμένος/προετοιμασμένη έχοντας ΟΛΑ όσα πρέπει στη σχολική τσάντα. Εννοείται, ότι αν υπάρξουν περιπτώσεις, στις οποίες τα παιδιά θα χρειαστούν κάτι που παράβλεψαν να φέρουν στο σχολείο, αυτό θα διευθετηθεί, εφόσον είναι εφικτό, από το σχολείο με τον καλύτερο τρόπο. Σε καμία περίπτωση, δεν προβλέπεται να φέρνετε εσείς, οι γονείς, πράγματα στο σχολείο, που ξέχασαν να φέρουν τα παιδιά. Στο σημείο αυτό, σας παρακαλούμε επίσης να βεβαιώνετε ότι δεν υπάρχουν οποιαδήποτε μικροπαιχνίδια, όπως π.χ. τάπες στην τσάντα των παιδιών, ώστε να μην υπάρξει κίνδυνος μόλυνσης αν αγγίξουν σε αυτά άλλα παιδιά.

Είμαστε βέβαιοι για την κατανόηση και την υποστήριξη σας. Ευχαριστούμε που μας βοηθάτε στο έργο μας και στο να έχουμε ένα σχολείο όσο ασφαλέστερο δύναται, για τα παιδιά σας.

Από το Σχολείο